CORRECTION TRAVAIL DU LUNDI 27 AVRIL 2020
LEXIQUE :

1 Remplace chaque mot en gras par le synonyme qui convient : terrifié- affolement-tranquillité-
amusante.

e Lapanique (.= 0 K505 L) saisit e malfaiteur.
e Llecalme (... ..2.0200000E .. ...........) du poisson rouge est légendaire.
e (Cet enfant est terrorisé (.....c G ... ) par les araignées.

e \/otre histoire est drole (.......2LEAE . .......L0).

2 Associe deux par deux les mots de sens proche.

vivre une ville
mourir o ® une dispute
arréter o exister

une cité ©® trépasser
une querelle® @ stopper

3 Ecris quatre phrases en utilisant un synonyme de chacun de ces mots suivants : un ami- placer-
calmement- magnifique.

4 Dans les listes de mots suivantes, barre I'intrus.

¢ Une maison- une demeure- une habitation- gw=viliage- un foyer.

e Fort-jeli- costaud- musclé- robuste- solide.

5 Entoure le synonyme du mot en gras dans chaque liste.

¢ Récréation : marelle- école- pause- golter.
¢ Récupérer (faire de la récupération) : enlever- amener- partager: reutiliser.

¢ Nouveau : léger- recent: frais- grand.



Correction
Exercice 1

grossir = maigrir
vivre = mourir
remplir = vider
perdre = gagner
arriver = partir

Exercice 2

a) mortel -> immortel

b) connu -> inconnu

c) avantagé -> désavantagé

d) heureux -> malheureux

e) prudent -> imprudent

f) honnéte -> malhonnéte

g) obéir -> désobéir

h) complet -> incomplet

|) responsable -> irresponsable
]) respectueux -> irrespectueux
K) voyant -> malvoyant

) unies -> désunies

m) digne -> indigne

n) armement -> désarmement

Exercice 3

Exercice 4

a) |l refuse ton offre.

b) Il répare son vélo.

c) Paul et Linda divorcent.

d) Cette lecon est courte.

e) lls sortent dans le calme.
f) Il court de fagon irréguliére.
g) Sa réaction est humaine.
h) Il va réussir.

1) C'est payant.
]) Le magasin est fermé depuis ce matin.
)

k) C'est un animal sauvage.
|) Le maire va autoriser la manifestation.



Correction

Exercice 1
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NOMBRES : Fais les exercices ci-dessous.
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Exercice 2

4000 + 200 + 50 + 9 = 4259
4 + 20 + 500 + 9000 = 9524
400 + 2000 + 5 + 90 = 2495
40 + 2 + 5000 + 900 = 5942
40 + 2000 + 5 + 900 = 2945

Exercice 3

a) 3245 = (3x1000) + (2x100) +
b) 2542 = (2x1000) + (5x100) +
¢) 5423 = (5x1000) + (4x100) +
d) 4532 = (4x1000) + (5x100) +
e) 3607 = (3x1000) + (6x100) +

Exercice 4

300 + 4 + 2000 + 50 = 2354
40 + 6000 + 2 = 6042

1000 + 30 + 9 + 500 = 1539
300 + 9000 + 1 + 50 = 9351
9 + 100 + 5000 + 30 = 5139
f) 5+ 1000 + 90 + 300 = 1395
g) 8 + 400 + 50 = 458

h) 50 + 1000 + 4 + 900 = 1954

a)
b)
c)
d)
e)

6x10) + 7 = 3867

(4x10) + 5
(4x10) + 2
(2x10) + 3
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Correction
Exercice 1

161 = cent-soixante-et-un
191 = cent-quatre-vingt-onze
141 = cent-quarante-et-un
181 = cent-quatre-vingt-un
171 = cent-soixante-et-onze

Exercice 2

a) cent-soixante-douze

b) quatre-cent-quarante-cing

¢) huit-cent-quatre-vingt-quinze
d) deux-cent-dix-neuf

e) six-cent-quatre-vingt-sept

f) trois-cent-soixante-dix-huit

d) neuf-cent-cinquante-six

h) cing-cent-trente

1) sept-cent-vingt-trois

J) cent-soixante-quatre



